

Recenzija: Lux Factor Eye Lash serum za rast trepavica

Svake godine nekoliko puta odlučim ojačati i obnoviti svoje trepavice Lux Factor Eye Lash serumom za rast trepavica. Kada biste me pitali koji dio svoga lica najviše volim – rekla bih – oči i trepavice. Imam izražajne oči i istaknute trepavice koje volim naglasiti šminkom i volim ih njegovati i održavati gustima i dugima

Nažalost, imala sam u životu jednu fazu kada sam išla na ekstenzije trepavica – svi su se čudili jer "što će tebi to kad su ti tako i tako duge", ali u toj sam fazi imala česte reakcije na skidače šminke, nikako nisam mogla naći idealnu micelarnu otopinu ili neko drugo učinkovito sredstvo dovoljno blago za moje oči pa sam neprestano imala crvene, iziritirane oči. Ekstenzije sam nosila čak 2 godine i s obzirom da su mi nakon njihova skidanja trepavice bile kratke, rijetke i tanke, tada sam (prije cca. 3 godine), prvi puta naručila Lux Factor Eye Lash serum za rast trepavica koji sam pronašla na Internetu te čula (i čitala) jako puno odličnih iskustava drugih žena. U međuvremenu, odabrala sam si i idealne skidače šminke koji me ne iritiraju, ali o tome neki drugi puta... ;) Uglavnom, sada nosim samo maskaru.

Tada se promjena najbolje vidjela - moje su kratke i ekstenzijama uništene trepavice unutar 14 dana postale ono što su nekad bile i još bolje - izrazito duge, guste i čvrste i prestale su opadati. Takvo stanje održalo se do danas jer 3 puta godišnje (ako ne i više) obnavljam trepavice pomoću Lux Factor Eye Lash seruma za rast trepavica. Ljudi me često ispituju imam li umjetne trepavice, a ja im samo pokažem sliku svog seruma i kažem – isprobajte i vidjet ćete razliku već nakon nekoliko dana. Sve vi koje me redovito pratite – mene i moje recenzije – jako dobro znate da vam nikada ne preporučam ništa što sama ne isprobam i što s užitkom ne koristim. Lux Factor Eye Lash serumu za rast trepavica vjerna sam godinama i uvijek se iznova oduševim kako fantastično djeluje.

Sada ga još više volim jer je njegovo pakiranje redizajnirano i izgleda doista prekrasno i luksuzno. Crna kutijica sa zlatnim slovima u sebi krije serum u pakiranju nalik na mini maskaru, samo što na vrhu ima sitni, precizni kistić pomoću kojega serum aplicirate uz rub gornjih (a ako želite i donjih) trepavica, s vanjske strane kapka. Važno je da budete redoviti i da serum nanosite svakodnevno – osobno, nanosim ga svake večeri nakon skidanja šminke. **Važno je i da budete precizni kako serum ne bi ušao u oko jer je on isključivo za vanjsku primjenu. Potpuno je proziran, lagan i bez mirisa, namijenjen i**

najosjetljivijim očima. Osobno imam vrlo osjetljive oči i jako jako pazim što na njih stavljam – nosim leće, puno gledam u zaslon monitora i pametnog telefona jer mi je posao takav, pa su mi oči, nažalost, često umorne i crvene. Zbog toga, uvijek dobro pročitam sastav svih proizvoda i izbacujem iz upotrebe sve što mi nadražuje oči – od sjenila, preko maskara, do tuševa olovaka za oči i skidača make-upa. Tu sam doista izrazito pažljiva.

Na serum za rast trepavica s potpisom Lux Factora nikada nisam imala nikakve negativne reakcije i svaki puta jedva čekam da ga počnem koristiti jer mi trepavice doslovno procvjetaju. Svi koji me poznaju osobno, posvjedočit će da su mi trepavice doista duge i pune i da mi, kad spustim pogled, dosežu skoro do vrha obrva. Naravno, reći ćete, lakše je vama s prirodno dužim trepavicama, ali činjenica jest da moje iskustvo s ekstenzijama koje su mi jako skratile i uništile trepavice govori o tome kako je i trepavice u najgorem stanju moguće obnoviti pomoću ovog seruma.

Dakle, nakon korištenja seruma (4 tjedna je idealno da ga nanosite), trepavice vam se neće možda samo činiti malo dužima, one rastu na očigled i promjene će biti vrlo vidljive. Ponovimo - **prije apliciranja seruma, oko mora biti čisto, dakle sva druga šminka skinuta (sjenila, tuš i sl.), lice očišćeno, a kontaktne leće (ako ih nosite) - izvađene! Budite precizni s nanošenjem kako kistić/serum ne bi ušli u oko - serum je samo i isključivo za vanjsku primjenu.**

Kod mene se razlika vidi prvenstveno na dužini trepavica – postanu izrazito duge. Što se volumena tiče, kako imam tamnu kosu i tamne trepavice, one se nekako uvijek čine solidno gustima pa vam ne mogu reći da je tu razlika veća prije i nakon korištenja seruma. No kako trepavice zahvaljujući serumu skoro uopće ne opadaju jer on jača njihov folikul, onda je i njihova gustoća veća. Osobno, kako sam rekla, nanosim ga jednom dnevno – navečer nakon uklanjanja šminke i vađenja leća; no sugerira se korištenje dva puta dnevno tijekom mjesec dana za optimalni učinak. Meni je učinak vrhunski i samo s jednim apliciranjem dnevno tako da sam ostala na tome. Osim toga, ako ujutro nanosite maskaru, onda prije toga nemojte stavljati serum jer on ipak ostavlja jedan fini tanak film na trepavicama pa maskara ne prijanja dobro i razmazuje se.

Kao što možete vidjeti, ovo je doista jedan od mojih najdražih proizvoda o kojem sam više puta pisala na portalu i kojeg od srca svima preporučujem. Kako bi za vas bio povoljniji dogovorila sam vam 15% popusta na kupnju uz kod FEMINA15 - preko linka: <https://serum-za-rast-trepavica.com/>

Sastojci: dinitrijev fosfat, celulozna guma, natrijev klorid, limunska kiselina, destilirana voda i benzalkonijev klorid.

Osobna napomena: od sastojaka ću komentirati benzalkonijev klorid – aktivni dezinfekt širokog spektra djelovanja, koji se u određenim malim postocima nalazi kod pojedinih kapi za oči, nos ili uho, koji čuva preparat, ali i tkivo od djelovanja mikroorganizama. Može dovesti do iritacija pa se u posljednje vrijeme počinje zamjenjivati drugim tvarima.

(Op.a) - ja nisam stručnjak, dermatolog ili kemičar, samo prenosim svoje osobno iskustvo.

Javite mi svoja iskustva i svakako iskoristite popust od 15% uz kod FEMINA15 - <https://serum-za-rast-trepavica.com/>